

劳动力转移平台促经济健康发展

本报讯 (记者 王磊 通讯员 李思华) 农村劳动力是关系群众创业创收和社会维稳的重要群体。如何维护好他们的利益是关乎基层民生和发展的大计。

构建市乡一体的就业平台体系。瑞丽市基层就业和社会保障服务设施建设项目2012年经省发改委立项和可研批复,2016年10月州发改局审查通过了项目初步设计文本并进行了批复。

打造国际化人力资源服务产业园。根据习近平总书记到云南考察时的重要指示精神,为将瑞丽市劳动力转移面向南亚、东南亚,建设一个国际人力资源产业园。

探索众创空间服务大众创业。2015年初,“创客”首次被写入国家政府工作报告,两会两万字、政府工作报告13次提“创业”,明确表示推进“大众创业、万众创新”。

瑞丽为个私经济活跃之地,靠口岸优势,聚中外资源市场,空间的新型模式和特点为创新创业和当地产业升级提供了先天优势。

瑞丽:当好国门森林卫士 构建“生态软环境”

本报讯 (记者 杨雪梅) 瑞丽市“十二五”以来在规范森林公安民警执法行为,增强治安管控能力、提升保障服务水平上下功夫,有效保障了林区生态资源安全。

多措并举,建和谐林区。瑞丽市紧紧围绕涉林违法犯罪的突出特点和规律,始终保持对破坏森林和野生动植物资源违法活动的高压严打态势。

打击涉林、野生动植物及制品违法犯罪专项行动。期间,共查处各类涉林违法案件986起;共处罚各类违法犯罪嫌疑人1014人,收缴大批非法木材及野生动植物制品。

打防结合,有效遏制森林火灾。瑞丽市始终坚持“打防结合、以打促防”的原则,把护林防火工作作为森林公安机关服务和保障涉林产业有序发展的重中之重来抓。

队伍正规化,增强执法公信力。瑞丽市一是认真贯彻落实相关文件精神,将一些制约森林公

安队伍建设与发展的瓶颈问题得到有效化解,森林公安队伍警务保障水平得到不断加强;二是顺利落实财政供养辅警人员10名,影响和制约队伍效能发挥的保障、机制、体制问题得到逐步化解。

信息化应用,保障能力得到加强。狠抓基础硬件建设,通过自筹及上级支持,先后斥资20余万元为森林公安基层一线部门配备了大批信息化装备。

他致富不忘乡亲,在家人的反对声中毅然放下了家中经营红火的生意;他为了让更多的乡亲过上富裕的日子,全身心扑到了村寨的规划建设发展中。

一天新开4条航线 瑞丽航空三个运营基地投入运营



首航机组成员合影留念。

本报讯 (记者 寸超 通讯员 张恒钊) 4月10日,瑞丽航空宣布在甘肃兰州、辽宁沈阳设立运营基地,并在同日新开通4条以新运营基地为始发站的新航线。

4月10日,随着两架全新的波音737型客机顺利结束当天的行程,标志着瑞丽航空正式携手沈阳、兰州机场,在加速航线分布上迈出坚实一步。

有更多超乎想象的超值优惠机票助旅客出行。

进入2017年,瑞丽航空航空事业发展驶上快车道。在持续引进飞机的同时,也拓展全国网点布局。除了以昆明长水国际机场为主运营基地外,先后在云南芒市、辽宁沈阳和甘肃兰州三个城市设立基地。

截至夏秋换季,瑞航已开通航线27条,每天天飞76个航班,覆盖27个通航城市,涉及湖北、云南、天津、浙江、陕西、四川、内蒙古、重庆、广西、山东、甘肃、山西、辽宁、河北、黑龙江13个省和2个直辖市。

瑞丽航空与甘肃机场集团开展合作

已设兰州运营基地 2018年拟设分公司



本报讯 (记者 王筱筱) 4月13日,瑞丽航空有限公司与甘肃省民航机场集团有限公司在云南景成集团签署战略合作协议。

瑞丽航空于今年4月10日在兰州机场投放1架飞机,设立过夜基地,同时开通了“兰州=太原”、“兰州=沈阳”、“兰州=呼和浩特=济南”3条新航线。

兰州=包头”2条航线,瑞丽航空在兰州投入运营的航线达5条。

瑞丽航空与甘肃省机场集团经友好协商,达成了在兰州运力投放、强化基地建设、共筑航线网络等多项共识。

在签约仪式上,景成集团董事长董勒成致辞说,景成集团自2012年开始涉足航空产业,到

目前为止共独资组建了3家航空公司。瑞丽航空开航近3年,机队规模达到13架,未来将以每年6-7架的速度扩大机队规模。

甘肃机场集团总裁杨如彪在致辞中说,依托兰州独特的区位优势,作为甘肃重点国企,甘肃机场集团抢抓机遇,加快发展步伐。

瑞丽航空董事长马占伟透露,瑞丽航空将逐步加大对兰州的运力投放,每年投放1-2架飞机运力,争取2018年成立兰州分公司。

海关借助科技手段促企业发展

本报讯 (记者 杜军 通讯员 王舒美) 今年以来,瑞丽口岸针对载重12吨以下车辆(小卡)正式启用“瑞丽口岸跨境运输车辆监控

平台”(北斗卫星定位系统)。海关可利用该系统实时监控小卡的运行轨迹,改变过去针对重点敏感商品需“人工押运出国门”的监管方式,

在管住风险的前提下提升企业自主性,强化监管效能取得实效。

“我们的商品因体积小价值高,一直采用小卡运输。在车辆没有安装定位系统之前,需要在海关关员的同行押运下确保商品离境,现在车辆装了定位系统,海关放行后只需按指定路线行驶离境即可。

近年来,瑞丽口岸进出境小卡数量急剧增加,且多承运体积小、价值高的重点、敏感商品。为了既防控好风险,又提升通关效能,瑞丽海关在前利用车载GPS系统加强对危化品车辆动态监管的基础上,加强与瑞丽市国际道路运输管理局合作。

运行轨迹,核查车辆放行后是否按海关指定道路行驶,运输过程中有无停留等情况。同时,可以对其一个月内的行驶轨迹进行回放查看,实现了对小卡的“全覆盖、无缝式、全链条”监管。

据了解,当前瑞丽口岸238台小卡车全部安装该系统。今年1-3月,瑞丽海关运用该系统累计监管小卡出境1137票,查获车辆未按海关指定路线行驶案件1起,对涉案当事人进行了处罚。

瑞丽海关相关人员介绍,下一步将继续加强与道路运输管理局的执法互助协作,不断完善系统功能,确保运输企业良好的使用体验;同时研究将12吨以上载重车辆的GPS信息接入“瑞丽口岸跨境运输车辆监控平台”,以实现瑞丽口岸所有型号车辆的实时监控。



海关人员正在操作北斗卫星定位系统。

舍小家为大家 一心只谋共致富

——记瑞丽市勐卯镇勐卯村新村村民小组长倪发强

本报记者 杨雪梅 通讯员 李卫英

他致富不忘乡亲,在家人的反对声中毅然放下了家中经营红火的生意;他为了让更多的乡亲过上富裕的日子,全身心扑到了村寨的规划建设发展中。

1964年,为响应国家支援边疆号召,支持保山北庙水库建设,原保山董达倪家寨大部分村民牺牲了原有家园,不辞劳累,人背马驮,历经数月才从保山董达搬迁至瑞丽市勐卯镇勐卯村。

2009年,为保护姐勒水库水资源,瑞丽市政府实施了勐力村整体搬迁方案,而迁入地为新村村民小组原耕作农田。

后新村按照政府要求户口已全部实现“农转城”。

耕地被征收后,村民95%仅能靠外出务工来维持生计。因人口增长,宅基地十分紧张,很多家庭都属“三代同堂”,共同住在一个院场,十分拥挤。

2013年,倪发强临危受命,被全村村民一致选举为村民小组长。为切实解决全村面临的困难和现状,他毅然放弃了自己经营的生意,不计得失,全身心投入村务工作中。

2016年以来,倪发强多方奔走反映新村发展难题,得到了瑞丽市移民局的重点关心和帮助,并积极帮助申报相关项目,把新村村民小组发展纳入了全省移民美好家园项目。

领导的关心下,安排了专项资金400万元,专项用于新村公房和文化活动室的建设。当前,该项目工程正在紧张地施工中。

为寻找失地农民生活出路,倪发强日思夜想,四处寻找出路,积极到各个部门申请帮助。在移民局的指点帮助下,经本村村民大会多次研究决定,他充分利用征地后的“人均一分地+自留地”来打造本村移民美好家园。

为了节约资金,倪发强发动村干部自带头,省吃俭用,不辞劳苦,到广东批发树苗,自己亲自当“搬运工”,全村人不计报酬,出义务工,经过一个月的努力,新村风景树苗全部栽种完毕。

瑞丽市勐卯镇勐卯村新村村民小组移民美好家园项目得到了省、州、市移民局领导的高度重视和帮助。该项目实施建成,既可为瑞丽市增加一处亮丽的旅游风景线,又为失地移民走出困境找到了一条致富之路。

2016年6月,倪发强同志再次全票当选为新村村民小组长,并被推选为勐卯镇人大代表。为了全村人的利益,他一直无怨无悔地奔波在全村人共同致富的道路上。